

فۆرمى راپرسى

ژمارەى فۆرم:
رىكەوت:
شوين:

زانكۆى سەلاھەدىن / ھەولير
كۆليژى ئاداب
بەشى راگەياندىن

(ھەلسەنگاندىنى فۆرمى راپرسى)

ناوى ھەلسەنگينەر/
پلەى زانستى/
شوينى كارکردن/
رىكەوت/
واژوو/

سلاو و رېز....

بەھۆى پىسپورى بەرىزتان، ئەم فۆرمەى لەبەر دەستى بەرىزتاندايە، بۇ ئەنجامدانى تويژىنەوھىيەكى
زانستىيە. لەژىر ناونىشانى (كارىگەرىى تۆرى كۆمەلايەتتى تىكتۆك لەسەر رەفتارى قوتابىيانى زانكۆ/
تويژىنەوھىيەكى مەيدانىيە)، داواكارىن سەرنج و تىيىنىيەكانت لەبارەى برىگەكانى ئەم فۆرمە
بخەيتەروو.. لەگەل رىزدا

تويژەر: ئازاد عبدالعزىز محمد

پرسىيارەكانى تويژىنەوھ:

- 1- كارىگەرىيە ئەرىنى و نەرىنىيەكانى تۆرى كۆمەلايەتتى تىك تۆك كامانەن، كە لەسەر رەفتارى
گەنجان بەجىھشتوون؟
- 2- رادەى پەيوەستبوونى گەنجانى زانكۆ بە بەكارھىنانى تۆرى كۆمەلايەتتى تىك تۆك لە چ
ئاستىكدايە؟

- 3- پالنه رەکانی پشت بە کارهینانی تورپی کۆمه لایه تی تیک تۆک له لای قوتابییان زانکو چین؟
- 4- تا چەند تورپی کۆمه لایه تی تیک تۆک کاریگه ری له گۆرینی رهفتاری قوتابییان زانکو هه یه؟
- 5- ئایا به کارهینانی تورپی کۆمه لایه تی تیک تۆک کاریگه ری له سه ر ئاستی خویندنی گه نجانی زانکو هه بووه؟

- ئامانجه کانی توێژینه وه که:

ئەم توێژینه وه یه هه ولده دات بۆ به دهستهینانی ئەم ئامانجه نه ی خواره وه:

- 1- دیاریکردنی رهفتاری قوتابییانی زانکو له به دهسته خستنی ئەو ئەنجامانه ی له به کارهینانی تورپی کۆمه لایه تی تیک تۆک وه ریگرتوون.
- 2- دۆزینه وه ی کاریگه رییه ئه ری نی و نه ری نییه کانی تورپی کۆمه لایه تی تیک تۆک له سه ر رهفتاری قوتابییانی زانکو به جیهه شوون.
- 3- زانینی راده ی په یوه سه تبوونی قوتابییانی زانکو له به کارهینانی تورپی کۆمه لایه تی تیک تۆک.

یه که م: پرسیاره گشتیه کان:

- 1- ته مه ن: () سال.
- 2- سه گه ن: نیر () می ()
- 3- به ش:
- 4- قوناغ: یه که م ()، دووهم ()، سینیهم ()، چواره م ()
- 5- شوینی نیشه جیبوون، ناوه ندی شار ()، ئیداره ی سه ره بخۆ ()، قه زا ()، ناحیه ()، گوند ()

Commented [ss1]:
 پێویست ناکات چونکه قهزا و ناحیه ت: Commented [ss2R1]:
 نویسه

6-پېشه‌ی باوک: ماموستا () ، فرمانبەر () ، سەرباز () ، بازرگان () ، کاسب ()
7- پېشه‌ی دایک : ماموستا () ، فرمانبەر () ، سەرباز () ، بازرگان () ، ئافره‌تی ماله‌وه ()

Commented [ss3]: ماموستاش فرمانبەرە

دووهم: پرسپاره تاییه‌ته‌کان:

8- راده‌ی به‌کاره‌ینانت بۆ تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک چۆنه؟
به‌رده‌وام () ، هه‌ندىک جار () ، که‌م ()

Commented [ss4]: پېشتەر پرسپارێک هه‌بێت له‌سه‌ر به‌کاره‌ینانى سۆشیال میدیا به‌گشتى زه‌وره

Commented [ss5]: بۆ راده‌ی: زۆر... مامناوه‌ند..... که‌م باشتره

9- پۆژانه بۆ ماوه‌ی چه‌ند کاتژمیر تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک به‌کارده‌هینیت؟
که‌متر له‌ کاتژمیریک () ، 1-3 کاتژمیر () ، 3 کاتژمیر زیاتر ()

10- له‌ چ شوینیک تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک به‌کارده‌هینیت؟
ماله‌وه () ، کولیژ () ، کافتريا () ، شوینی کار ()

11- له‌ رینگه‌ی چ ئامیر و ئامرازیکه‌وه تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک به‌کارده‌هینیت؟
مۆبایل () ، تابلیت (ئابپاد)، () ، کۆمپیوتەر () ، هی تر ()

12- له‌ چ کاتیک تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک به‌کارده‌ینیت؟

به‌یانیان () نیوه‌رۆیان () عه‌سران () شه‌وان () ، کاتیکى دیاریکراوم نییه ()

13- به‌ چ ناویک تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک تید به‌کارده‌ینیت؟
ناوی راسته‌قینه‌ی خۆم () ، ناویکی خوازراو () ، ناوی خه‌لکی تر ()

14- وینه‌ی راسته‌قینه‌ی خۆت له‌ تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک داده‌نینیت؟
به‌رده‌وام () ، هه‌ندىجار () ، که‌م () .

16- تا چه‌ند تۆپى کۆمه‌لايه‌تى تىک تۆک گوشار ده‌خاته سه‌رت بۆ گرتنه‌به‌رى ره‌فتاره‌کی دیاریکراو؟

Commented [ss6]: کاریگه‌رى هه‌یه له‌سه‌رت

زۆر ()، (نازانم) كەم ()، ھەرگىز ()

17- ئەو پالئەرائە چى بوون كە واين ليكردى تۇرى كۆمەلايەتى تىك تۆك بەكاربەيتىت؟

پائئەركانى	ئەگە ئىدام	نازانم	ئەگە ئىدائىم	ژ
بۇ زانىارى و ھەوال				1
ئاشنابوون بە جىھانى تىك تۆك				2
ھاندەرى برادەران بوو				3
ئاگاداربوون لە رووداوەكان				4
ھۆشيارم دەكاتەوہ لە چارەسەركردنى كيشەكان و خيرا گەياندى زانىارى				5
بۇ ناوبانگى پەيداكردن				6
بۇ ناسىنى خەلك و گفتوگۇكردن				7
بۇ ياريكردن و كاتبەسەربردن				8
پەيداكردى كار و پيشە				9
فېربوونى زمانى بيانى				10

ھۆكارى تر بنوسرئيت: Commented [ss7]

18- ئەو كاريگەرييانە چين كە لەسەر رەفتارى تۆ دوستكردوہ؟

كاريگەرييەكان	ئەگە ئىدام	نازانم	ئەگە ئىدائىم	ژ
كاتىكى زۆرى ليدەبردم				1
تىكەل نەبوون لەگەل خزمان				2
دوركەوتتەوہ لە خویندن				3
بۆتە ھۆى كەمكردنەوہى ئالۇگۆرى سۆز و بيروپايەكانم لە ناو خيزاندا				4
بۆتە ھۆى پشتگۆى خستنى كارەكانى مالەوہم				5
ئالودەبوون				6
زوو زوو تۆرە دەبم، كەم دەخەوم				7
لەرووى ئابوورييەوہ				8

كە تىك تۆك: Commented [ss8]

9	لادانی رەفتاری و ئەخلاقى			
19- ئەو بابەتانه كامانهن كه له تۆرى كۆمهلايه تى تىك تۆك زياتر بلاو دهكەيتهوه؟				
ژ	بابەتەكان	لهگه ئيدام	نازانم	لهگه ئيدانيم
1	هه وال و زانبارى			
2	فیدیۆى چالاکییهكان			
3	گورانی گورانبيژان			
4	فیدیۆیه وهزشییهكان			
5	فیدیۆیه رهخنه ئامیزهكان			
6	فیدیۆى كۆمیدی			
7	فیدیۆى خۆم			
8	فیدیۆى وروژینه ر			
9	فیدیۆى گالته وگه پ و سه رگه رمى			

Commented [ss9]: تايپهت به ژيانى خۆم

20- ئەگەر بۆ چەند روژيک تۆرى كۆمهلايه تى تىك تۆك به كارنه هينيت ههست به چى دهكەيت؟

ژ	بابەتەكان	لهگه ئيدام	نازانم	لهگه ئيدانيم
1	ههست به دلەراوکییهكى زۆر دهكەم			
2	ههست به بيژارى و ماندوو بوونىكى زۆر دهكەم			
3	ههست به توو په ييهكى زۆر دهكەم			
4	هۆشيارم دهكاته وه له كيشهكان			
5	هاوکاره بۆ ئاشانا بوون به كهلتوره جيهانييهكان			
6	دل و دهروونم ئارام دهبيتته وه			
7	به ئارامى دهخه وم			
8	تامة زروى گه رانه وه دهكەم			

Commented [ss10]: نهم دوو برگيه هى نهم پرسياره نين

21- ئايا به كارهينانى تۆرى كۆمهلايه تى تىك تۆك كاريگه رى له سه ر ئاستى خویندنى تو هه بووه؟

كاريگه رى نه رينى ()، كاريگه رى ئه رينى ()، هيج كاريگه رى نه بووه () .

Commented [ss11]: كاريگه رى نه رينى

Commented [ss12]: زياتر چ جزره كاريگه ريهكى

22- ئەگەر ھەلبۇزاردنەكەت نەرتىيىپە، لەبەر كام لەم خالانەبووھ؟

بایەتەكان	ئۇ	بایەتەكان	ئەگە ئیدام	نازانم	ئەگە ئیدانیم
دابەران لە خویندن	1				
بەدەستھینانی نمرەى كەم	2				
پەيوەستبوونم بە دەوامى زانكۆ كەمبووتەوھ	3				
ژبانى خۆم بەراورد دەكەم لەگەل خەلكى دىكە بە تايبەت ئەوانەى وینەى جوان بلاودەكەنەوھ	4				
وھك پىويست گرنكى بە تەندروستى خۆم نادەم	5				
فەرامۆشكردنى ئەركەكانم لە خویندن	6				
نەخويندەنەوھى كىتیب	7				

23- ئەگەر ھەلبۇزاردنەكەت نەرتىيىپە، لەبەر كام لەم خالانەبووھ؟

بایەتەكان	ئۇ	بایەتەكان	ئەگە ئیدام	نازانم	ئەگە ئیدانیم
وھرگرتنى ھەوال و زانیارى	1				
فراوانكردنى رۆشنىبرى و مەعرفەت و زانست	2				
ئاشنابوون بە كەلتوورى نەتەوھكانى دىكە	3				
خەلكىكى زۆرم ناسیوھ	4				
پەيوەندى بەستن لەگەل كەسان لە ھەر شوینىكى جیھان بى	5				
پەیداكردنى كار و پيشە	6				
فیربوونى زمان	7				